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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

 
ΘΕΜΑ 1ο 
 

α) ν=50  ,  ν1=N1=11  ,  N2=v1+v2 2 2v N v⇔ = − 1 =25−11=14 
ν3=N3−N2=42−25=17  ,  ν4=N4−N3=47−42=5  ,  v5=50−47=3 

 

Τιμές xi Συχνότητα 
νi

Αθροιστική 
Συχνότητα 

xi ⋅ νi

0 11 11 0 
1 14 25 14 
2 17 42 34 
3 5 47 15 
4 3 50 12 

Αθροίσματα 50  75 
 

β) 1 1 2 2 k kv x v x ... v x 0 14 34 15 12 75x 1
v 50

+ + + + + + +
= = ,5

50
= =  

 

γ) ν=50  ,  25η 26η 1 2 3δ 1,5
2 2 2
+ +

= = = =  
 

δ) R=Xmax−Χmin = 4−0 =4 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο 

α) 
2

x 1 x 1

x 1 1 1lim f(x) lim 0
x 1 1 1− −→− →−

⎛ ⎞− −
= =⎜ ⎟− − −⎝ ⎠

=

μ+

μ+

=

 
 

β)  ( )
x 1 x 1
lim f(x) lim κx μ κ

+ +→− →−
= + = −

 

γ)  ( )
x 1 x 1
lim f(x) lim κx μ κ

− −→ →
= + =

 

δ)  ( )2

x 1 x 1
lim f(x) lim x 2x 5 lnx 1 2 5 ln1 8 0 8

+ +→ →
= + + + = + + + = + =

 

ε) Για να υπάρχουν τα  και  θα πρέπει:  
x 1
lim f(x)
→− x 1

lim f(x)
→

x 1 x 1
lim f(x) lim f(x) κ μ 8

− +→− →−
= ⇔ +   και  

x 1 x 1
lim f(x) lim f(x) 0 κ μ

− +→ →
= ⇔ = − +  

κ μ 8 κ μ 8 κ μ 8 κ 4
κ μ 0 2μ 8 μ 4 μ 4
+ = + = + = =⎧ ⎧ ⎧

⇔ ⇔ ⇔⎨ ⎨ ⎨− + = = = =⎩ ⎩ ⎩

⎧
⎨
⎩

 

 
 
 



ΘΕΜΑ 3ο 
 

α)   ,  2f (0) 0 2 0 0 0 0′ = − ⋅ = ⋅ = 2f (2) 2 2 2 4 4 0′ = − ⋅ = − =  

β) 2

x 0
f (x) 0 x 2x 0 x(x 2) 0 ή

x 2

=
′ = ⇔ − = ⇔ − =

=
 

 

x -∞                   0                   2                   +∞  
f ′  + − + 
f  

 
 

  

 

• H συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα για x ( , 0]∈ −∞  
• Η συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα για x [2, )∈ + ∞  
• Η συνάρτηση είναι γνησίως φθίνουσα για x [0 , 2]∈  

 

γ)  ( ) ( )2f (x) f (x) x 2x 2x 2
′′′′ ′= = − = −

 

δ)  Για x=0 παρουσιάζει τοπικό μέγιστο (το f(0))  
Για x=2 παρουσιάζει ολικό ελάχιστο (το f(2))  

 

ε) 
3 2 3

2x x xf(x) 2 C x C
3 2 3

= − + = − +   

 f(0)=2005 

 f(0)=C        C=2005    f(x) = 
3

2x x 2005
3
− +  

 
ΘΕΜΑ 4ο 
 

α) Ν(0)=1000 δελφίνια 
 

β) =(2tN (t)′ 3 – t2+5t+1000  2) 6t 2t 5′ = − +
 

γ) =    δελφίνια / έτος N (2)′ 26 2 2 2 5 6 4 4 5 25⋅ − ⋅ + = ⋅ − + =
 

δ) Ν(10)= =2000−100+50+1000=2950 δελφίνια 3 22 10 10 5 10 1000⋅ − + ⋅ +
 
 

 


